

令和4年4月版コメントマスター登録内容の一部変更（R4.6.16現在）

コメントコード	漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
820101042	退院時投薬（外用薬）	3		新 設		令和4年6月15日付け事務連絡「令和4年度診療報酬改定関連通知の一部訂正について」に基づき新設
830100799	疾患名（初期加算）；	3		新 設		”
830600134	投与が必要と判断した理由（エフィエント錠2.5mg等）；	3		新 設		”
830600135	全身のEASISコア（デュピクセント皮下注）；	3		新 設		”
830600136	頭頸部のEASISコア（デュピクセント皮下注）；	3		新 設		”
830600137	IGAスコア（デュピクセント皮下注）；	3		新 設		”
820190488	初回（高度難聴指導管理料（その他の患者））	3		新 設		”
820100865	B型肝炎ウイルス既感染者であって、免疫抑制剤の投与や化学療法を行っている悪性リンパ腫等の患者の治療中（HBV核酸定量）	5	コメント文（漢字名称）	B型肝炎ウイルス既感染者であって、免疫抑制剤の投与や化学療法を行っている悪性リンパ腫等の患者の治療中（HBV核酸定量）	B型肝炎の治療中（HBV核酸定量）	”
		5	コメント文（カナ名称）	Bカ ^ン タカ ^ン エン ^ウ イル ^ス キ ^カ ン ^セ ン ^シ ヤ ^テ	Bカ ^ン タカ ^ン エン ^チ リ ^ョ ウ ^チ ユ ^ウ	
820100752	該当する項目（持続緩徐式血液濾過）：ウ薬物中毒の患者	5	コメント文（漢字名称）	該当する項目（持続緩徐式血液濾過）：ウ薬物中毒の患者	該当する項目（持続緩徐式血液濾過）：ウ急性腎炎と診断された、薬物中毒の患者	”
830100042	転棟の必要性（精神科救急急性期医療入院料）；	5	コメント文（漢字名称）	転棟の必要性（精神科救急急性期医療入院料）；	転棟の必要性（精神科救急入院料）；	漢字名称設定変更のため

コメントコード	漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
830100446	吸入薬の名称（吸入薬指導加算）；	5	コメント文（漢字名称）	吸入薬の名称（吸入薬指導加算）；	前回算定時の吸入薬の名称（吸入薬指導加算）；	漢字名称設定変更のため
842100072	動脈血酸素分圧（在宅酸素療法指導管理料）	5	コメント文（漢字名称）	動脈血酸素分圧（在宅酸素療法指導管理料）	動脈血酸素濃度分圧（在宅酸素療法指導管理料）	〃
		5	コメント文（カナ名称）	ドウマキケツサンノブアンツ	ドウマキケツサンノウドブアンツ	カナ名称設定変更のため
853100030	検査の実施日時（ウイルス・細菌核酸多項目同時検出（SARS-CoV-2を含む。））	5	コメント文（漢字名称）	検査の実施日時（ウイルス・細菌核酸多項目同時検出（SARS-CoV-2を含む。））	検査の実施日時（ウイルス・細菌核酸多項目同時検出）	漢字名称設定変更のため